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       CONVOCATORIA PARA MOVILIDAD INTERNA DOCENTE
PERIODO 20XX(X)
Con el objetivo de atender las legítimas aspiraciones del personal docente que desea movilizarse dentro de su área de conocimiento, se procede a abrir la convocatoria de movilidad interna del personal docente para el periodo académico ordinario 20xx (x).
El formato para la solicitud de movilidad interna docente estará disponible en la página web de la institución en formato:  PHM-06-F-001, la misma que deberá ponerse a disposición de la unidad académica del solicitante, en donde será analizada y puesta a consideración del Consejo de Facultad. 
La movilidad se concederá observando el equilibrio entre la carga horaria, perfil profesional y la capacidad docente de la respectiva carrera tanto de origen como de destino.
La presentación de las solicitudes iniciará el xx de xxx del 20xx y finalizará en 5 días hábiles posteriores a esta fecha.
Conjuntamente con esta convocatoria, se publicará en la página web del Vicerrectorado Académico el informe de las movilidades docentes solicitadas, para todas y cada una de las unidades académicas de la institución. 
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