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	Memorando No.: 
	

	Asunto:
	Inicio de control al seguimiento del proceso/ subproceso






Manta,                                                              

Título académico o señor
Nombres y Apellidos
Cargo que desempeña
Unidad o área
ULEAM

De conformidad con la planificación operativa de la Dirección de Gestión y Aseguramiento de la Calidad del año XXXX, informo a usted, que esta dirección efectuará entre el… y el… (señalar las fechas en forma de texto), el control al seguimiento efectuado al proceso/subproceso.
Los objetivos de la revisión son:
· Determinar el cumplimiento de las acciones correctivas y de mejoras propuestas en el proceso de seguimiento a los procesos institucionales.
· Realizar el cierre de observaciones detectadas y las recomendaciones generadas en el proceso de seguimiento a los procesos institucionales.
Para la ejecución del proceso de revisión, el equipo de control estará conformado por…  y …, quienes realizarán la acción de control a través de visita in situ o virtual el (indicar fecha de visita in situ o virtual); por lo que agradeceré disponer se preste la colaboración necesaria para la ejecución de la actividad indicada y se nos informe el nombre del personal responsable del proceso.
Concluida la revisión de control a los seguimientos del proceso/subproceso antes detallado, se emitirá el informe general de control que será entregado a las autoridades de la universidad, de esta manera estaremos cumpliendo con mantener el control de calidad de los procesos institucionales. 

Sin otro particular, me suscribo de usted.  

Atentamente,


NN
Director/a Gestión y Aseguramiento de la Calidad
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