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ACTA 00X

COMISIÓN DE EVALUACIÓN DE CONCURSOS DE MÉRITOS Y OPOSICIÓN

La Comisión de Evaluación del Concurso de Méritos y Oposición para la plaza de Profesor (indicar categoría) de la asignatura (indicar asignatura) en la Carrera (indicar nombre de la Carrera) de la Facultad/Extensión (indicar nombre de Facultad o Extensión), siendo las 00h00   horas del  día xxx de xxxx del 20xx con la presencia de los señores (indicar todos los nombres y apellidos) miembros de la Comisión, se reúne en (indicar lugar de la reunión) para: en cumplimiento al artículo 50 del Reglamento de Carrera y Escalafón del profesor e investigador del Sistema de Educación Superior y artículos 12, 13 y 29 del Reglamento Reformatorio y Sustitutivo de Concurso Público de Méritos y Oposición para docentes titulares de la Universidad Laica “Eloy Alfaro” de Manabí, dar inicio a la Fase de Oposición del concurso de méritos y oposición convocado.

Para la ejecución de esta fase del concurso se establece realizarlo acorde a las directrices del Reglamento de Carrera y Escalafón del profesor e investigador del Sistema de Educación Superior, las rúbricas de evaluación y lineamientos determinados en el Reglamento Reformatorio y Sustitutivo de Concurso Público de Méritos y Oposición para docentes titulares de la Universidad Laica “Eloy Alfaro” de Manabí, y siguiendo el proceso y políticas definidas en el Manual de Procedimientos aprobado y vigente para el ingreso de docentes titulares a la Uleam. 

Para el efecto, se cumplirá con los tiempos establecidos en el cronograma del concurso aprobado, se actuará con total independencia y autonomía, garantizando y brindando todas las facilidades, recursos y equipos necesarios para la clase demostrativa; se notificarán los resultados de la fase de oposición al postulante y se publicarán los resultados; se utilizarán los formatos y los lineamientos establecidos en el proceso y manual de procedimiento. 

Se deja constancia de la instalación de la Comisión de Evaluación de Concurso y del inicio de la fase de oposición y también de la notificación de la Unidad de contenido para que el postulante escoja el tema para su clase demostrativa y de la entrega del cronograma de la fase de oposición. Actividad que se realizó a través del correo electrónico del postulante, en la secretaría de la Facultad y/o página web institucional. 

Se da por concluida la sesión a las 00h00 del día xx de xxxxxxx de 20xx
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