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COMISIÓN DE EVALUACIÓN DE CONCURSOS DE MÉRITOS Y OPOSICIÓN

ACTA 00X

En la ciudad de (indicar ciudad), siendo las 00h00 horas del  día xxx de xxxx del 20xx con la presencia de los señores (indicar todos los nombres y apellidos) miembros de la Comisión de Evaluación del Concurso de Méritos y Oposición para la plaza de Profesor Titular (indicar categoría) de la asignatura (indicar asignatura) en la Carrera (indicar nombre de la Carrera) de la Facultad/Extensión (indicar nombre de Facultad o Extensión), se reúne en (indicar lugar de la reunión) para dar cumplimiento a los artículos 39 y 40 del Reglamento Reformatorio y Sustitutivo de Concurso Público de Méritos y Oposición para docentes titulares de la Universidad Laica “Eloy Alfaro” de Manabí, que establecen que al tercer día hábil contado desde la publicación de resultados declarará ganador del concurso a quien hubiere obtenido el mayor puntaje en el acta final del concurso, de existir empate a quien haya tenido mayor puntaje en los méritos y de persistir el empate declarará ganador al docente con mayor experiencia docente.

Los miembros de la Comisión de Evaluación reunidos a los xxx días del mes de xxxx de 20xx, realizaron el análisis, verificación y calificación de los méritos de los participantes, resultados que fueron comunicados a los participantes y publicados en la página web institucional. A los xxx días del mes de xxxx de 20xx, procedieron a escuchar la exposición, a efectuar preguntas y calificaron la oposición, resultados que también fueron comunicados a los participantes y publicados en la página web institucional. Habiéndose cumplido todos los plazos y agotados los recursos de impugnación a los que hubo lugar, los miembros de la Comisión de Evaluación consolidaron lo resultados y elaboraron el acta final de resultados.

De acuerdo al acta final de resultados de fecha xxx de xxxx del 20xx, en la que se detallan las calificaciones que tuvieron los participantes del concurso, se determina que quien obtiene el mayor puntaje de xx es el (Indicar título, nombres y apellidos).

Por lo expuesto se declara ganador del Concurso de Méritos y Oposición para la plaza de Profesor Titular (indicar categoría) de la asignatura (indicar asignatura) en la Carrera (indicar nombre de la Carrera) de la Facultad/Extensión (indicar nombre de Facultad o Extensión) al señor: 

(INDICAR TÍTULO, NOMBRES Y APELLIDOS)

Acorde a los establecido en el artículo 52 del Reglamento de Carrera y Escalafón del profesor e investigador del Sistema de Educación Superior: “una vez determinado el ganador del concurso, el órgano colegiado académico superior de las universidades y escuelas politécnicas (…) notificará el resultado a efectos de la aceptación del nombramiento definitivo y de la posesión del cargo en las instituciones públicas (…) En el nombramiento o contrato, según el caso, se dejará constancia del resultado del concurso de méritos y oposición del cual fue ganador, señalando las fechas en las que se llevó a cabo y la fecha de inicio de actividades como personal académico de la institución de educación superior”

Siendo las 00h00 del día xx de xxxxxxx de 20xx, sin más asuntos que tratar, el (indicar título, nombres y apellidos) quien preside la Comisión de Evaluación, da por finalizada la sesión, expidiéndose la presente Acta de Declaración de Ganador del Concurso de Méritos y Oposición, la cual está suscrita por los miembros de la Comisión





Título Académico Nombres y Apellidos                                 Título Académico Nombres y Apellidos
Presidente Comisión de Evaluación del Concurso                Miembro Interno Comisión de Evaluación
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Miembro Interno Comisión de Evaluación                             Miembro Externo Comisión de Evaluación





Título Académico Nombres y Apellidos                                 Título Académico Nombres y Apellidos
Miembro Externo Comisión de Evaluación                            Secretaria Ad-hoc Comisión de Evaluación
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