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MATRIZ PARA LA VALIDACIÓN DE REQUISITOS PARA DESEMPEÑAR CARGO DE DIRECTOR INSTITUCIONAL

DATOS GENERALES:

Cédula de Identidad: 131313131-3
Apellidos y Nombres: Vélez Fernández Mathías Benjamín
Cargo a desempeñar: Director/a de Administración de Talento Humano

REQUISITOS GENERALES:  (Los determinados para el goce de los derechos de participación, eliminar esta nota al imprimir).

· Mayor de 18 años: Elija un elemento.
· No encontrarse en interdicción civil, no ser el deudor al que se siga proceso de concurso de acreedores y no hallarse en de estado insolvencia fraudulenta declarada judicialmente: Elija un elemento.
· No estar incurso en nepotismo: Elija un elemento.
· No constar registrado con impedimento legal para ejercer cargo, puesto, función, dignidad en el sector público: Elija un elemento.
· Cumplir con los requerimientos de preparación académica; técnica, tecnológica o su equivalente y demás competencias que, según el caso, fueren exigibles y estuvieren previstas en la Losep y su Reglamento: Elija un elemento.
· Haber sufragado, cuando se tiene obligación de hacerlo, salvo las causas de excusa previstas en la Ley: Elija un elemento.
· No encontrarse en mora del pago de créditos establecidos a favor de entidades u organismos del sector público, a excepción de lo establecido en el Artículo 9 de la Losep: Elija un elemento.
· No poseer pluriempleo: Elija un elemento.
· Detallar n requisito: Elija un elemento. Eliminar en caso de no existir otro requisito
· En caso de ser extranjero residente en el Ecuador se debe observar lo referente en la ley. Eliminar en caso de no aplicar


REQUISITOS ESPECIFICOS: (Detallar aquellos señalados en el estatuto universitario, y los determinados en la ley para ocupar ciertos cargos, por ejemplo: Delegado de compras públicas) Eliminar esta nota al imprimir.
· Detallar requisito 1: Elija un elemento. 
· Detallar requisito 2: Elija un elemento. Eliminar en caso de no existir otro requisito
· Detallar requisito 3: Elija un elemento. Eliminar en caso de no existir otro requisito
· Detallar requisito 4: Elija un elemento. Eliminar en caso de no existir otro requisito
· Detallar requisito n: Elija un elemento. Eliminar en caso de no existir otro requisito

Observaciones: En este espacio puede colocar el título o títulos que posee el preseleccionado debidamente registrado en la Senescyt https://www.senescyt.gob.ec/web/guest/consultas, el tiempo que tiene de experiencia y donde adquirió la experiencia,  el link donde se puede consultar las publicaciones, obras de relevancia o artículos indexados, y demás información que se considere relevante y determinante. 					

Para la formalización y constancia de la presente matriz, firma:
XXX. XXXX XXXXX XX XXXX, XX.  
Director(a) de Administración de Talento Humano	
Formato aprobado: 28/02/2024
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