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Manta, Elija un elemento. de Elija un elemento. de Elija un elemento.

Doctor
Marcos Zambrano Z. PhD.
RECTOR
UNIVERSIDAD LAICA “ELOY ALFARO” DE MANABÍ
Presente.-
	

Señor/a Rector/a:

[bookmark: _Hlk127355557]De acuerdo a la Convocatoria para conformar el Comité de Ética de Investigación en Seres Humanos de la Universidad Laica “Eloy Alfaro” de Manabí publicada en la Página Web institucional / difundida a través de correo electrónico de fecha..., solicito a Usted se considere mi hoja de vida para postular a la plaza de miembro Elija un elemento.  Adjunto a esta solicitud hago entrega de mi hoja de vida y documentación de soporte, en medio digital en formato PDF con una resolución de al menos 300 ppp, contenida en … fojas útiles. 


Adjunto:
· Hoja de vida en el formato institucional PHC-12-IT-001-F-002. 
· Certificación laboral emitida por la Dirección de Administración de Talento Humano de la ULEAM.
· Certificado de no desempeñar ningún cargo relacionado con la Dirección de Investigación, Publicaciones y Servicios Bibliográficos.
· Evaluación del desempeño docente de los dos (2) últimos periodos (excepto para el representante de la sociedad civil).
· Certificado(s) de registro de título emitido por la Secretaría de Educación Superior, Ciencia, Tecnología e Innovación (SENESCYT) (para los casos que aplique).
· Documento que justifique la condición para acceder a políticas de acción afirmativa.
· Otros Certificados que respalden los requisitos específicos (Profesional Jurídico / Profesional de la Salud / Profesional con Experiencia n Metodología de la Investigación / Profesional con Conocimientos en Bioética).



Atentamente,
(Título Académico, Apellidos y Nombre)
Postulante
Nota: Antes de imprimir, eliminar todas las notas o instrucciones de llenado de color gris. Cuando complete información en el formato, asegúrese que no haya palabras, fechas, o números en color gris, cambiar a color negro.
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